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Entre agradecimientos y sonrisas primera dama entrega útiles escolares.
Durante el mes de enero los estudiantes de las instituciones educativas oficiales bellanitas reciben kits escolares, implementos que no solo servirán para su quehacer educativo, sino que ayudará a disminuir el gasto en los padres de familia. 

A partir del 27 de enero la primera dama del municipio Diana Uribe, en compañía de la asesora para la Educación Nathaly Arredondo, empezaron a recorrer las instituciones educativas con el ánimo de entregar kits escolares, esto gracias a la gestión que se viene haciendo por parte de la administración municipal, y al mismo tiempo a la donación por parte de empresas privadas y cooperativas, entre las cuales se destaca Bello Aseo el cual está entregando más de 30.000 kits escolares en diferentes establecimientos educativos. 

Durante el recorrido la primera dama del municipio saludo a los estudiantes, estrecho sus manos y con palabras de motivación los invitó a realizar un trabajo integro en sus aulas de clase para obtener buenos resultados; por su parte padres de familia que asistieron a esta entrega en una de las instituciones, mencionaron sobre la importancia de esta ayuda, ya que aliviana un poco los gastos en el tema de compra de útiles escolares dado a que algunos de ellos cuentan con más de un hijo. 
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Mayores informes,
Teléfono: 6047944 ext. 1559, 3104513863.
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